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БРАХМІ ОРГАНІК (BRAHMI ORGANIC, MAHARISHI
AYURVEDA) 60 ПІГУЛОК
SKU: 3924
Ціна: 340 грн 

Брахмі використовується як тонік для мозку, для підтримки пам'яті,
навчання та концентрації. Рослина є потужним омолоджуючим
засобом, що допомагає покращити розумову діяльність та роботу
мозку, а також подолати відчуття нервозності чи занепокоєння.
Завдяки своїм заспокійливим та поживним властивостям, Брахмі дуже
корисний для високонапружених робочих чи навчальних середовищ.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Нервова система

БРАХМІ ОРГАНІК (BRAHMI ORGANIC, MAHARISHI AYURVEDA)

Брахмі – популярна аюрведична рослина, яка була шанована в Індії понад 3000 років. Традиційно його
використовували як тонік для мозку, для підтримки пам'яті, навчання та концентрації. Рослина є потужним
омолоджуючим засобом, що допомагає покращити розумову діяльність та роботу мозку, а також подолати почуття
нервозності чи занепокоєння.

У давній аюрведичній літературі Брахмі використовувалося вченими та студентами для запам'ятовування великих
ведичних текстів. Завдяки своїм заспокійливим та поживним властивостям, Брахмі дуже корисний для
високонапружених робочих чи навчальних середовищ.

Переваги препарату:

Підтримує пам'ять та розумову ясність, допомагаючи координації нейронів.
Заспокоює мозок, допомагаючи тілу справлятися зі стресовими ситуаціями.
Заспокоює розум і сприяє розслабленню.
Підтримує інтелект, свідомість та довголіття.
Всі трави вирощуються та обробляються екологічно чистим способом.

Основні властивості препарату:

Сприяє довгожиттю, уповільнює процеси старіння, сприяє активній старості.
Має зміцнюючий вплив на надниркові залози, стимулює імунітет.
Брахмі знімає м'язове збудження, спазми.
Препарат очищає кров, ефективний за таких хвороб шкіри, як екзема, псоріаз, проказа.
Брахмі відновлює слух, синхронізує роботу півкуль головного мозку.
Відновлює пам'ять, стимулює розумову діяльність, ефективний при високих та постійних інтелектуальних
навантаженнях. Як м'який мозковий тонік, препарат налагоджує кровопостачання головного мозку, нервових
тканин, знімає головний біль.
Тонізує, омолоджує Піту, пригнічує Вату, знижує зайву Капху. Використовується у комплексному лікуванні
епілепсії, при судомах на нервовому ґрунті, при порушеннях роботи головного мозку, надмірній емоційності.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/nervnaya-sistema/
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Використовується при алкоголізмі для очищення токсинів мозку, печінки.

Показання до застосування:

Головний біль, розумова робота, нервові розлади, судоми на нервовому ґрунті, передчасне старіння, облисіння,
втрата пам'яті, ряд шкірних захворювань, фронтит, тонзиліт, гайморит.

Протипоказання:

Вагітність, лактація, індивідуальна непереносимість препарату чи його компонентів.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1 таблетці двічі на день перед їжею з гарячою водою, гарячим молоком чи медом. Діти 6-14
років – 1 пігулка на ніч.

Мінімальний курс прийому: 60 днів. Для профілактики по 1 таблетці проти ночі протягом 3-4 місяців. Орієнтовна
кількість упаковок на курс: 2 упаковки.

Після 60 років рекомендується регулярно приймати Брамі курсами 50 днів. Максимальна тривалість курсу становить
50 днів, після чого необхідна така ж тривалість перерви.

Як тонік для нервової системи приймається із молоком. Для омолодження препарат слід приймати з паливною
олією.

Склад:

В одній таблетці міститься 500 мг Брахмі (Bacopa monnieri).

Виробник:

Maharishi Ayurveda, Індія.


